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SİRKÜLER NO   : 2020/176 

VARLIK BARIŞIYLA İLGİLİ GENEL TEBLİĞ YAYIMLANDI: 

17 Kasım 2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması 

İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun (Kanun No: 7256) ‘un  

21.Maddesiyle Gelir Vergisi Kanununa eklenen Geçici 93. Maddede;   

geçmiş yıllarda kamuoyunda varlık barışı diye bilinen yasal düzenlemelere benzer 

hükümler yer almaktadır. 

Sözkonusu Madde ile; yurt dışında ve yurt içinde bulunan bazı varlıkların bildirilmesi halinde 

vergi incelemesi ve tarhiyat yapılmamasına ilişkin uygulama yeniden getirilmiştir. Bu 

varlıkların bildirimi için son tarih 30 Haziran 2021 olarak belirlenmiştir. Yurt dışındaki varlıkların 

bildirim tarihinden itibaren 3 ay içerisinde Türkiye'ye getirilmesi veya Türkiye'deki banka ya 

da aracı kurumlarda açılacak bir hesaba transfer edilmesi gerekmektedir. Bildirilen yurt içi 

ve yurt dışı varlıklar üzerinden herhangi bir vergi ödenmesi söz konusu değildir. 

28 Kasım 2020 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan Bazı Varlıkların Ekonomiye Kazandırılması 

Hakkında Genel Tebliğ (Sıra No:1) ile; 

- Gerçek ve tüzel kişilerin yurt dışında bulunan para, altın, döviz, menkul kıymet ve diğer

sermaye piyasası araçlarının yurda getirilerek milli ekonomiye kazandırılması,

- Yurt içinde bulunan ancak gelir veya kurumlar vergisi mükelleflerinin kanuni defter

kayıtlarında yer almayan para, altın, döviz, menkul kıymet, diğer sermaye piyasası araçları

ve taşınmazların vergi dairesine bildirilerek, kanuni defter kayıtlarına alınması,

hususları açıklanmış ve geçici 93 üncü madde hükmünün uygulanmasına yönelik usul ve 

esaslar belirlenmiştir. 

Sözkonusu genel tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz: 

https://www.gib.gov.tr/node/147041 

SAYGILARIMIZLA. 
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